
2025D24844 Lijst van vragen

De vaste commissie voor Digitale Zaken heeft een aantal vragen
voorgelegd aan de bewindspersonen van Justitie en Veiligheid, Binnen-
landse Zaken en Koninkrijkrelaties, en Economische Zaken over de
brieven van 21 mei 2025 inzake het Jaarverslag 2024 van het Ministerie
van Justitie en Veiligheid (Kamerstuk 36 740 VI, nr. 1); het Jaarverslag
2024 van het Ministerie van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties
(Kamerstuk 36 740 VII, nr. 1); het Jaarverslag 2024 van het Ministerie van
Economische Zaken (Kamerstuk 36 740 XIII, nr. 1), voor zover het
onderwerpen betreft die zien op digitalisering.

De voorzitter van de commissie,
Wingelaar

Adjunct-griffier van de commissie,
Muller
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Vragen inzake Jaarverslag Ministerie van Justitie en Veiligheid
2024 (36 740 VI-1)

1 Hoeveel organisaties hebben zich in 2024 vrijwillig geregistreerd
onder de nieuwe aankomende Cyberbeveiligingswet (Cbw)?

 

Vragen inzake Jaarverslag Ministerie van Binnenlandse Zaken en
Koninkrijksrelaties 2024 (36 740 VII-1)

2 Welke middelen zijn over 2024 ingezet voor de prioriteiten uit de
Werkagenda Waardengedreven Digitalisering van uw voorganger?
Welke activiteiten uit de agenda zijn stopgezet?

3 Wat is de status van de ontwikkeling van overheidsbrede loketten
en lokale Informatiepunten Digitale Overheid (IDO’s)?

4 Kunt u toelichten welke middelen zijn ingezet voor het ondersteu-
nen van de IDO’s?

5 Heeft het opstellen van een operationeel kader voor de inrichting
van Microsoft 365 geleid tot een grotere afhankelijkheid van één
techleverancier?

6 Is na het aannemen van meerdere moties over het Rijksbrede
cloudbeleid naar aanleiding van het plenaire debat hierover d.d.
13 maart 2025 het cloudbeleid gewijzigd, vooruitlopend op de
herziening die nog volgt?

7 Kunt u een stand van zaken geven over het traject «inrichten
overheidsbrede loketten»? Tot welke concrete verbeteringen heeft
dit geleid in 2024? Zet u deze door?

8 Welke middelen zijn er beschikbaar gesteld voor de Nederlandse
Digitaliseringsstrategie? Zijn deze toereikend?

9 Hoe is de samenwerking tussen de Rijksinspectie Digitale
Infrastructuur en de Autoriteit Persoonsgegevens georganiseerd
voor handhaving van de AI-verordening?

 

Vragen inzake Jaarverslag Ministerie van Economische Zaken
2024 (36 740 XIII-1)

10 Hoeveel beleids- of wetsaanpassingen zijn er voorbereid in het
kader van de AI-verordening? Wat is de planning voor 2025 en hoe
verhoudt zich dit tot de omnibus-pakketten?

11 Welke acties zijn er inmiddels ondernomen voor de aanlanding van
nieuwe onderzeese datakabels met steun van de Zeekabel Coalitie?

12 Hoe wordt de positie van datacenters in de digitale economie
gestimuleerd?

13 Wat zijn de meetbare effecten van de subsidie «Mijn Cyberweer-
bare Zaak» op de digitale weerbaarheid van het midden en
kleinbedrijf (mkb)?

 

Overkoepelende / overige vragen die betrekking hebben op
bovenstaande Jaarverslagen

14 Kunt u toelichten waarom voor meer dan de helft van de gebruikte
AI-systemen geen risicoafweging is gemaakt? Bent u van plan dit
alsnog te doen voor de bestaande en voor nieuwe AI-systemen?

15 Wat gaat u doen om de hoeveelheid overheidsdata die zonder
risicoanalyse in de cloud staat te beperken? Zijn hier plannen
voor?
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16 Kunt u inzicht geven in welke IT-systemen de afgelopen twaalf
maanden door de rijksoverheid zijn aangeschaft en wat de looptijd
van deze overeenkomsten is?

17 Kunt u inzicht geven in de looptijden van overeenkomsten die
betrekking hebben op de aanschaf van IT-systemen, inclusief
gemiddelde looptijden, uitschieters en eventuele trends in de duur
van contracten over de afgelopen jaren?

18 Bent u voornemens om in de komende jaren toe te werken naar
een integraal overzicht van ICT-uitgaven, met inzicht in de uitgaven
over alle verschillende departementen?
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